

Суть вопроса: Сообщение с mos.ru, идентификатор: 226018

ТСЖ "ОЛИМП 98" не дает собственникам жилья спокойно жить .

В какие органы государственной власти Вы обращались и когда: В префектуру ЗАО , в Московскую жилищную инспекцию ЗАО , в Управу "Проспект Вернадского"- ситуацию везде с нашим ТСЖ знают - помочь либо не хотят , либо не могут. Префектура вообще одни отписки дает , даже не вникают суть вопроса.

Содержание обращения:

Много раз обращались в Московскую жилищную инспекцию проверить ТСЖ "ОЛИМП-98" на предмет законности. Мы не знаем сколько собственников являются членами ТСЖ , нам не показывают реестр членов ТСЖ , мы не знаем устава , но самое страшное -председатель.- разговаривать с этим человеком не просто не возможно , но и на мой взгляд опасно. Я не являюсь членом ТСЖ -просто ни когда туда не вступала. Договоров с ТСЖ у собственников ,не членов ТСЖ, нет. Нас и за людей -то не считают. Но деньги на что-то требуют , даже с помощью коллекторских компаний. Коммунальные услуги мы платим по платежкам ЕРЦ в Управление №4 ГУП ЭВАЖД -все коммунальные услуги нам оказывает именно управление №4 . Но вот опять в ТСЖ "ОЛИМП -98" собрание членов ТСЖ 27 марта и одной из повесток является -"Включение металлического ограждения(забора по периметру НОД) в состав общего имущества собственников МКД".Этот забор стоит уже скоро 16 лет , он остался после Юношеских Олимпийских Игр в 1998 году.Что мне делать , если мне не нужен этот забор в собственности , пусть принадлежит городу , как и данное время. я ведь покупала только квартиру и забор мне ни к чему.

улица Чудинчукова 44 кв 130-131
Мельниковой Т.л.